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Размена искуства са Анголом у области 
оснаживања жена
Министарка без портфеља у Влади Републике Србије задужена за координацију активности у области родне 
равноправности, спречавања насиља над женама и политичког и економског оснаживања жена Татјана 
Мацура угостила је данас прву даму Републике Анголе у Музеју Југославије, где је организован сусрет са 
циљем размене искустава и унапређења сарадње у областима од значаја за положај жена.

Том приликом представљена је изложба Етно мреже, организације која већ годинама успешно повезује 
очување културног наслеђа са савременим моделима женског предузетништва.

Након обиласка изложбе, министарка и прва дама Анголе разговарале су о изазовима и могућностима за 
унапређење положаја жена у савременом друштву.

Током сусрета размењена су искуства о политикама и програмима који доприносе економском оснаживању 
жена, њиховом већем учешћу у доношењу одлука и стварању друштва једнаких могућности.

Мацура је представила активности Владе и кабинета на чијем је челу, са посебним фокусом на унапређење 
родне равноправности, превенцију насиља над женама, као и политичко и економско оснаживање жена.

Она је додала да је циљ да свака жена има прилику да живи без насиља, да буде економски независна и да 
равноправно учествује у доношењу одлука.

Србија, како је навела, данас заузима 22. место у свету и прво место у региону по учешћу жена у 
политичком животу, што потврђује да се системским радом могу остварити значајни помаци у области 
родне равноправности.

Такође, континуирано се ради и на стварању нових прилика за жене кроз иницијативе попут кампање ,,Жене 
покрећу Србију”, програма повезивања предузетница широм земље, као и пројекта ,,Лидерке”, којим се 
подстичу жене у локалним заједницама да се активније укључе у процесе доношења одлука и политички 
живот, указала је Мацура.

Током састанка, министарка је упутила позив првој дами Анголе да учествује на  конференцији о RISE
политичком и економском оснаживању жена, коју Kабинет министарке организује у октобру ове године у 
Београду.
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